

中办国办发

推进社会信用体系建设高质量发展 促进形成新发展格局

据新华社北京3月29日电 近日,中共中央办公厅、国务院办公厅印发了《关于推进社会信用体系建设高质量发展促进形成新发展格局的意见》(以下简称《意见》),并发出通知,要求各地区各部门结合实际认真贯彻落实。

发挥信用对提高资源配置效率、降低制度性交易成本、防范化解风险的重要作用,为提升国民经济体系整体效能、促进形成新发展格局提供支撑保障。

《意见》要求,有序推进各地区各行业各领域信用建设,积极探索创新,运用信用理念和方式解决制约经济社会运行的难点、堵点、痛点问题,推动社会信用体系建设全面纳入法治轨道,规范完善各领域各环节信用措施,切实保护各类主体合法权益。

以有效的信用监督和信用服务提升全社会诚信水平。

为子孙后代留下美丽家园 ——习近平总书记关心推动国土绿化纪实

据新华社北京3月29日电 草木蔓发,春山可望。三月的中国,又迎来植树造林的好时节。党的十八大以来,每年春天,习近平总书记都会同首都各界一同植树。

下,全党全国人民向着建设绿色家园的美丽梦想拼搏奋进。



扫二维码看《纪实》全文

李克强对国务院反拐部际联席会议电视电话会议作出重要批示强调

拐卖人口伤天害理,对涉案犯罪分子要坚决缉拿归案、绳之以法

据新华社北京3月29日电 国务院反拐部际联席会议电视电话会议3月29日在京召开。中共中央政治局常委、国务院总理李克强作出重要批示。批示指出:打击治理拐卖人口事关家庭幸福、社会安宁。各地区各有关部门要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真贯彻落实党中央、国务院决策部署,深入推进正在开展的打击拐卖妇女儿童犯罪专项行动,全面深入排查拐卖情况,及时

做好被拐人员解救关怀、安置康复、隐私保护、回归家庭和社会等工作;拐卖人口伤天害理,对涉案犯罪分子要坚决缉拿归案、绳之以法。各级政府要加强组织领导,各有关部门要强化协作配合,担当作为、压实责任,对漠视群众利益的严重失职失责行为要严肃追责。要坚持综合施策,打防结合、标本兼治,整合各方面资源,健全反拐长效机制,坚决维护妇女儿童合法权益、维护社会正义。

湖北等3省区党委主要负责同志职务调整

新华社北京3月29日电 日前,中共中央决定:王蒙徽同志任湖北省委常委、常委、书记,应勇同志不再担任湖北省委书记、常委、委员职务;信长星同志任青海省委书记,王建军

同志不再担任青海省委书记、常委、委员职务;梁言顺同志任宁夏回族自治区党委书记、常委、书记,陈润儿同志不再担任宁夏回族自治区党委书记、常委、委员职务。

4月1日起驾驶证买分卖分将被重罚 最高罚十万元

据新华社北京3月29日电 记者29日从公安部获悉,为从源头减少买分卖分行为,公安部新制定的《道路交通安全违法行为记分管理办法》,对买分卖分以及组织他人实施买分卖分牟取经济利益的行为规定了相应的责任。该办法自4月1日起实施。

代替实际机动车驾驶人接受交通违法行为处罚和记分牟取经济利益的,由公安机关交通管理部门处违法所得三倍以下罚款,但最高不超过五万元,一次记12分;同时,依法撤销原行政处罚决定。组织他人实施买分卖分牟取经济利益的,由公安机关交通管理部门处违法所得五倍以下罚款,但最高不超过十万元;有扰乱单位秩序等行为,构成违反治安管理行为的,依法予以治安管理处罚。在最近三个记分周期内,机动车驾驶人因买分卖分受到过处罚的,公安机关交通管理部门不予受理其接受交通安全教育扣减交通违法行为记分的申请。

长征六号改运载火箭首飞成功



3月29日17时50分,我国在太原卫星发射中心成功发射长征六号改运载火箭,搭载发射的浦江二号和天鲲二号卫星顺利进入预定轨道,发射任务获得圆满成功。

外交部:民进党当局假“民主”真谋“独” 必将被历史清算

据新华社北京3月29日电 针对美国国家民主基金会负责人近期打着所谓“民主”旗号访台,外交部发言人汪文斌29日在例行记者会上表示,美国国家民主基金会负责人打着所谓“民主”的幌子前往中国台湾地区,葫芦里卖的不是民主的良方,而是鼓动分裂的毒药。民进党当局假“民主”真谋“独”的政治操演,只会将台湾民众推向灾难的深渊,必将受到历史的清算。

俄代表团表示 俄乌新一轮谈判具有建设性

据新华社莫斯科3月29日电 俄罗斯和乌克兰29日在土耳其伊斯坦布尔多尔玛巴赫奇宫举行新一轮面对面谈判,谈判持续大约3小时。土耳其外长恰武什奥卢会后对媒体表示,29日的谈判是迄今为止最具进展的,双方在议题上已经达成一致。据土耳其国家电视台报道,俄方代表团会后表示,双方举行的谈判是建设性的,并强调“双方就某些条款达成一致,两国外交部将进一步研究这些条款”。报道说,乌克兰代表团向俄方代表团提出在谈判期间不要使用武力的提议。乌克兰谈判代表、乌总统办公室顾问波多利亚克说,俄代表团在29日的谈判中采取了建设性行动,乌克兰将在两周内继续与俄方进行谈判。俄罗斯媒体援引俄谈判代表团团长、总统助理梅金斯基的话报道说,29日的谈判具有建设性。俄方收到了乌方提出的相关建议,俄方会就这些建议进行研究,汇报给俄总统普京并给出答复。另据土耳其外交部最新消息,俄乌此轮面对面谈判已于29日全部结束。又讯 据俄罗斯媒体报道,俄国防部副部长福明3月29日在土耳其伊斯坦布尔表示,俄乌决定大幅减少在乌克兰首都基辅和切尔尼戈夫方向的军事活动。

“藏粮于海”的故事

奋进新征程 建功新时代

新华社济南3月29日电 海洋是高质量发展战略要地,山东陆地海岸线约占我国的六分之一,海洋资源丰度指数居我国首位。依海而生,向海而兴。海洋渔业大省山东,近年来以创新之智、转型之心、科技之手,建设海洋牧场,夯实蓝色粮仓,提升海洋科技驱动力,用来自海洋的优质蛋白不断满足国人的“饭碗”。山东半岛人与海的故事,见证着新时代“藏粮于海”的生动实践。66岁的中国海洋大学教授董双林有个夙愿:在我国的海里规模化养殖三文鱼。让鲑鳟冷水鱼类在我国较温暖的海域存活,一直是个难题。经过多年寻找,学者发现,在山东日照以东有一处黄海冷水团,水质适合此种鱼类生存。2011年开始,董双林和他的团队走上科研攻关之路,研发出不少“黑科技”。“通过注水注气,养殖设备采用‘沉浮机制’:夏季表层海水过热时,可下沉至深处的冷水团;秋季表层海水适宜时,可上升至水面。水温难题破解了。”董双林介绍,加上鲑鱼防护、鱼鳞补气、死鱼回收、鱼群监控等自主技术的保障,我国在温暖海域养殖冷水鱼类实现了重要突破。看到黄海海域“深蓝1号”智能网箱一条条近10斤重的三文鱼长成收获的情景,董双林不禁眼角湿润。如今,我国用海洋科技“养出”的三文

鱼,与国外主产区相比,成鱼快、品质优、病害少、人工与物流成本低。水温适宜的前提下,每年可收获30万条成品三文鱼,产量超过1500吨。中国船舶武船集团青岛北船重工高级工程师杨慧勇说,未来海洋渔业将继续聚焦高精度检测设备和专用设施研发等“卡脖子”问题,融合应用养殖技术和物联网技术,在深远海实现养殖集约化、装备化和智能化。“不远的将来,望洋兴叹的场面会越来越少。”他说。深海之中,矗立着一座座巨大的“海中城堡”,只需数人操控,便可实现智能运行。这种被称为海洋牧场的“蓝色粮仓”,在山东近远海,省级以上的达到129座,国家级的已达59座。凝聚着海工装备行业工人智慧的智能网箱“经海004号”,近日在山东烟台长岛综合试验区南隍城岛海域投运,用于养殖许氏鲷等商品鱼类。这一设备出自烟台中集来福士公司,近年来,这家海上钻井平台生产企业开始用海工装备制造技术,研发制造海洋牧场专用设施。中集蓝海洋科技有限公司技术部经理刘吉祥说,“经海系列”深远海智能化网箱有效养殖容积达7万立方米,单体网箱年产量达600吨到700吨,而如此大的海洋牧场设施,也只需4名工人进行管理。在深远海“养鱼”,不再遥不可及。专家介绍,依托海洋牧场装备,传统的近海网箱养殖产业已经走进深远海,实现了规模化、生态化、智能化,海产品养殖的产量和质量双双提升,不断满足消费者对海洋美食的需求。

人民至上践初心 战疫一线党旗扬

湖南日报全媒体记者 周映恒 刘笑雪 刘燕娟

3月17日,习近平总书记主持召开中共中央政治局常务委员会会议,分析新冠肺炎疫情形势,部署从严抓好疫情防控工作。会议向广大党员发出响亮号令——“疫情较为严重的地方,党政主要领导和各级领导干部要把防疫工作放在第一位,尽锐出战,决战决胜。”“各级党组织和广大党员、干部要充分发挥作用,深入防控一线,深入群众,积极帮助群众排忧解难。”“要强化督查问责,对失职失责导致疫情失控的要立即依纪依规查处,严肃问责。”……面对疫情大战大考,连日来,全省各级党组织和广大党员坚决贯彻习近平总书记关于疫情防控工作重要讲话精神,落实省委、省政府关于疫情防控的部署要求,坚持人民至上、生命至上,在保护人民生命安全和身体健康中践行初心使命、彰显先锋模范作用,让党旗在疫情防控一线高高飘扬。

各级党组织闻令而动,成为战疫一线“主心骨”

疫情就是命令,防控就是责任。3月18日下午,省委书记、省人大常委会主任张庆伟主持召开省委常委会议。会议强调,要深入贯彻习近平总书记关于疫情防控工作重要讲话精神,充分认识疫情防控形势的复杂性艰巨性反复性,坚持“外防输入、内防反弹”总策略和“动态清零”总方针不动摇,坚持不懈、科学精准抓好疫情防控各项工作,坚决守住不发生疫情规模性反弹的底线。省委、省政府密集召开常务会议部署工作,主要领导靠前指挥,直插一线检查指导各项防控工作。全省各级党组织闻令而动,把疫情防控作为当前头

等大事来抓,把党的政治优势、组织优势和群众工作优势转化为疫情防控强大战斗力,全力打赢疫情防控阻击战、歼灭战。省委组织部向全省基层党组织和广大党员发出通知,要求立足本职、全面动员、奋力担责,在防控一线亮身份、见行动、作贡献,为在最短时间阻断疫情传播链条贡献先锋力量。社区(村)是疫情联防联控的第一道防线,一张张覆盖社区(村)的防控网上,党员干部成为最牢靠的“绳结”。面对疫情,郴州市迅速将防控力量向社区下沉,市委组织部会同疫情防控指挥部,安排121家市直和中央、省属单位每天至少向社区(村)派驻3名党员干部,全脱产、全天候、全过程参与疫情防控。哪里任务险重,哪里就有党组织坚强有力的工作。在湘阴县,全县3个集中隔离点均设立了临时党支部。按照“五包一”监管工作机制,党员们用心用情为隔离人员提供暖心服务。全县成立356支党员先锋队,依托“大数据+网格化”开展“敲门”行动,全面精准摸排相关人员。“现需从区直部门中征集年轻男性志愿者前往定王台街道支援……”3月21日上午,长沙市芙蓉区委一工作组群,通知刚发,就有27人报名。随后,一支由18名年轻党员组成的“芙蓉先锋”党员突击队迅速成立,穿上防护服驰援防疫一线。1400份早餐、2200份晚餐盒饭、143份生鲜菜品、6300包中成药药片……突击队员一袋一袋、一箱一箱,肩扛手提地将保障基本生活的物资及时送到封控区居民家中。一个党组织就是一个战斗堡垒,千千万万个党组织挺立在前,筑起三湘大地上最坚固的“防控长城”。广大党员挺身而出,用“党旗红”守护“健康绿”“我是党员,我报名”“以实际行动

诠释党员的担当精神”……疫情发生以来,广大党员响应号召,积极投身到风险排查、值班值守、场所管控、物资运送、秩序维护、心理辅导等工作中,在疫情防控一线举旗帜、作表率。3月18日凌晨1点,看到怀化招募核酸采集人员的通知,怀化市第二人民医院医务人员李梅芳马上报名,来不及与家人道别,跟着大部队就紧急冲上了一条线。每天工作7至12小时,有人问她累不累,怕不怕,她说:“累是肯定的,但我是一名党员,一名医务工作者,应该坚守在防疫最前线。”疫情发生以来,永州市冷水滩区2万余名党员闻令而动。梧桐街道白竹亭社区党员魏双石承担着维持核酸采集现场秩序、为参检居民服务的任务,接连数日都忙到凌晨。因为身着防护服,几乎顾不上喝水和上厕所,魏双石咬牙坚持,他说:“我是党员,群众需要的时候,我得在。”在邵阳,湖南高速集团邵阳分公司成立党员突击队,给司乘人员发放口罩,在收费站开展疫情防控知识宣传、测温查码等工作,为司乘人员生命安全和身体健康筑起坚实防线。“张阿姨,这些是您的蔬菜,生活上还缺什么,我们给您送来。”3月19日上午,长沙市天心区黄合村的党员志愿者黄朝辉、张预年为村民送生活物资上门。该村百余名党员穿上红色马甲,既当防疫“急先锋”,又当群众“服务员”。一个党员就是一面旗帜。全省广大党员发挥“越是艰险越向前”的精神,用“党旗红”守护“健康绿”,用汗水践行共产党人的初心使命。

松动、责任松懈、工作松劲问题,形式主义官僚主义问题以及失职渎职等违纪违法问题,坚决严肃问责。城区临时封控后,怀化市纪委监委对防控工作果断部署,迅速成立监督、保障、防控、问责等小组,沉入一线,护航打赢疫情防控阻击战、歼灭战。驻市卫健委、市教育局、市市场监督管理局纪检监察组强力督导疫情防控措施落实,13个县区委书记全部下沉街道集市、乡镇村组、广场大院等重点场所开展检查督导,形成了以点带片、上下联动的防控格局。疫情防控风险点在哪里,监督重点就在哪里。长沙市纪检监察机关坚持问题导向,既督又战,到交通重点站、公路卡口督导检查工作人员落实疫情防控工作要求情况,到商店超市详细了解食品和生活用品供应情况,督促做好物资供应保障;对集中隔离点和核酸检测点开展集中督导检查,推动落实疫情防控措施。永州市纪委监委牵头组织4个监督检查组,采取“四不两直”方式,对各市区县及相关部门履责情况、人员密集场所管控、交通卡点防控措施落实、开展核酸检测等情况深入监督检查。因落实疫情防控措施不力,湘潭县12名公职人员被通报;在网络上编造并传播疫情不实信息,永州对相关人员进行立案审查,并给予党内严重警告处分;未落实疫情防控工作,邵阳14名公职人员被追究问责……全省各级纪检监察机关严厉督查,雷霆问责,抓实抓细疫情防控工作,为夺取疫情防控和经济社会发展“双胜利”提供坚强保障。3月23日,湘潭确诊病例实现动态清零;3月27日中午12时起,怀化主城区解除临时交通管制,有序恢复正常生产生活……我们相信,在党中央坚强领导下,全省广大党员干部群众勠力同心、众志成城,一定能打赢这场疫情防控阻击战、歼灭战,驱散阴霾,共赴春光!

株洲湘誉房地产开发有限公司公告

根据本公司股东《合作开发协议》的相关约定和公司临时股东会会议决议,已将本公司“湘银星城”项目未售地下车位资产剥离给公司股东荆州市楚鑫投资有限公司全资子公司株洲市楚鑫房地产服务有限公司名下。自本公告之日起,“湘银星城”项目地下车位由株洲市楚鑫房地产服务有限公司销售与租赁。特此公告。株洲湘誉房地产开发有限公司 2022年3月30日